

平成27年6月3日

各 位

会社名 アルインコ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 小山 勝弘
 (コード番号 5933 東証第一部)
 問合せ先 常務取締役管理本部長 岸田 英雄
 (電話番号 06-7636-2222)

(訂正・数値データ訂正)「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成27年5月1日に発表した「平成27年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。訂正箇所には__下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成27年3月期決算短信発表後の有価証券報告書の作成過程におきまして、連結キャッシュ・フロー計算書に一部訂正が生じたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正の内容

(5 ページ)

(2) 財政状態に関する分析

③ 当社グループのキャッシュ・フロー関連指標の推移

<訂正前>

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率(%)	51.1	50.1	52.0	51.7	50.5
時価ベースの自己資本比率(%)	27.0	37.3	55.3	64.4	51.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	1.8	1.9	2.3	2.0	6.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	31.6	36.4	37.1	58.9	<u>34.3</u>

<訂正後>

	平成23年3月期	平成24年3月期	平成25年3月期	平成26年3月期	平成27年3月期
自己資本比率(%)	51.1	50.1	52.0	51.7	50.5
時価ベースの自己資本比率(%)	27.0	37.3	55.3	64.4	51.1
キャッシュ・フロー対有利子負債比率(年)	1.8	1.9	2.3	2.0	6.5
インタレスト・カバレッジ・レシオ(倍)	31.6	36.4	37.1	58.9	<u>34.0</u>

(16ページ)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

<訂正前>

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 3月21日 至 平成26年 3月20日)	当連結会計年度 (自 平成26年 3月21日 至 平成27年 3月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
支払利息	57,719	<u>53,465</u>
(中略)		
有形固定資産除売却損益 (△は益)	4,621	<u>10,136</u>
(中略)		
その他	190,527	<u>△54,778</u>
小計	<u>4,691,035</u>	<u>3,068,960</u>
(中略)		
利息の支払額	△53,432	<u>△46,308</u>

<訂正後>

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 平成25年 3月21日 至 平成26年 3月20日)	当連結会計年度 (自 平成26年 3月21日 至 平成27年 3月20日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
(中略)		
支払利息	57,719	<u>53,921</u>
(中略)		
有形固定資産除売却損益 (△は益)	4,621	<u>6,914</u>
(中略)		
その他	190,527	<u>△51,557</u>
小計	<u>4,691,035</u>	<u>3,069,416</u>
(中略)		
利息の支払額	△53,432	<u>△46,764</u>

以上